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574 responses 

Programme wise responses 

Admission Year 
567 responses 

200 

100 

The students are the very important stakeholders of any Educational institution. 
Participation of Students plays an important role in internal quality assurance of the institution. 
Online feedback is collected from the students. A special twelve point scale feedback on the 

overall institutional quality assurance. Total 493 UG student's and 82 PG students feedback were 
received by IQAC. All the responses on different aspects are presented below. 
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RESPONSES 

1. Admission procedure 

Provide your view on admission procedure 
571 responses 

30,6% 

2. Fee Structure 

42 7% 

23.1% 

Provide your view on Fee Structure: 
574 responses 

46% 

28.7% 

Excellent 

Comment: Approximately 96.4% of students are satisfied with the present admission procedure. 

20% 

Very Good 
Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very Good 

good 
Fair 

Poor 

Comment: Approximately 94.7% of students are satisfied with the present fee structure of the 
college. 



3. Infrastructure 

Provide your view on Infrastructure: 
574 responses 

54.2% 

23.7% 

4. Syllabus coverage 

574 responses 

14.1% 

Provide your view on Syllabus coverage: 

48.1% 

Comment: Approximately 92% of students are satisfied with the available infrastructure of the 
college. 

24.9% 

Action Taken: Proposal has been initiated to augment the infrastructure related to classroom, 
staff quarter, hostel and laboratory facilities. 

Excellent 

18.8% 

Very Go0d 

Good 

3 

Fair 

Poor 

O Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

Comment: Approximately 929% of students are satisfied with the completion of syllabus in time. 



5. Laboratory facilities: 

Provide your view on Lab Facilities: 
574 responses 

43% 

6. Hostel facilities: 

25.4% 

11.5% 

49.5% 

Provide your view on Hostel Facilities: 
574 responses 

13.1% 

7% 

9.4% 

20.9% 

Comment: Approximately 80% of students are satisfied with the available laboratory facilities 
of the college. 

8.9% 

11.3% 

Excellent 

Very Good 
Good 

4 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

Comment: Approximately 80% of students are satisfied with the available hostel facilities of the 
college. 

Action taken: Measures are being taken to provide more facilities for boarders. 



7. Teaching facilities: 

Provide your view on Faculties: 
574 responses 

44.8% 

26.8% 

8. Quality of support service 

574 responses 
Provide your view on Quality of support services: 

Action taken: 

22.1% 

Comment: Approximately 93% of students are satisfied with the teaching faculties of the 
college. 

46.7% 

Action taken: We are trying hard to provide more academic and mentorship support to the 
students. 

27.4% 

Excellent 

15.5% 

Very Good 

Good 

5 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very Good 
Good 

Fair 

Comment: Approximately 90% of students are satisfied with the quality of support service of 
the college. 

Poor 



9. Training and Placement: 

Provide your view on Training and Placement: 
574 responses 

47.6% 

10. Library: 

Provide your view on Library: 
574 responses 

11.1% 

42.5% 

18.3% 

26.7% 

11.1% 

11.8% 

Comment: Approximately 80% of students are satisfied with the training and placement service 
of the college. 

Action taken: We are in touch with different organizations to strengthen the training and 
placement cell for providing better opportunities to the students. The college coordinating 
various awareness programmes in association with district employment office, Kandhamal. 

8% 

Excellent 

19.3% 

Very G00d 

Good 

6 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very Good 
Good 

Fair 

Poor 

Comment: Approximately 89% of students are satisfied with the library facilities of the college. 



11. Overall rating of the College: 

Provide your view on over all rating of the college: 
574 responses 

46.39% 

25.6% 
22.1% 

Excellent 

Very Good 
Good 

Fair 

7 

Poor 

Comment: In respect of overall rating of the college, approximately 94% of students are 
satisfied. 

Action taken: We are delighted to receive positive compliments from the students as primary 
stakeholder of the institution through the online feedback system. We are sincerely trying to 
improve the teaching learning and quality culture in the college premises. 



Suggestions received from the students: 

Suggestions received through Student 
Feedback System 
Silence zone area comprising not less thanIn order to restrict the unnecessary 
100m. as harsh horns of vehicles always vehicular movement and to reduce 
causes disturbances during classesthe disturbances during the class 
especially in NB. hour, four numbers of security 

Assist all the teachers who are willing to 
teach through Smart board/ TV's without 
showing defiance. 

Action taken 

Restart Wi-Fi facilities 

Publication of "salunki" college's yearlyWork is in progress for publication 
magazine of the magazine. 

Smart board has been installed in 
08 rooms of IDP building. 
Faculties are using the boards 
while teaching. 

8 

Wi-Fi facility has been restored 
and work is in progress for making 
the campus Wi-Fi. 

Restart Canteen Services with good quality Canteen Service has been restored 
of foods and beverages services. with a new vendor. 

Restart & foster the English communication English communication classes 
|learning classes are going on in batches for 

personnel are deployed. 



Strict standards for those who are 
classes and wandering in college 
during class hours. 

bunking 
premises 

publication of exam results in proper time 
and not during exams as it may pressurise a 
student if failed 

Holding of grand seminars 

strict standards for those who are breaking Persons are engaged to watch 
the basins flushes taps , pipes and these type of 

creating unhygienic conditions in activities. 

washrooms and bathrooms by spitting pan 

Devlopment of the library 
infrastructure and provide smart class 
room to students and increase the 
learning facilities. 

SIATIOISIIQFN62619A69 

different streams in the Language 
lab. 

9 

Students are being sensitized and 
instruction has been issued to 
attend the classes as per the 
guidelines issued by Higher 
Education Department, Govt. of 
Odisha. HODs and Faculties have 
been assigned to remain in 

constant touch with the absentees. 

unscrupulous 

Results are being published in 
time as per guidelines issued by 
Higher Education Department, 
Govt. of Odisha. Exam automation 
system has been adopted. 
National and State level seminars 
are being conducted in different 
departments. 
At present, there are more than 
43,000 books in the library and 
automation of library is complete. 
A proposal for extension of library 
hall has been sent to Government 

for consideration. 
New edition books are being 
purchased from time to time 

utilizing the Govt. grants. Reading 
Room, E-resources have been 

masalas & guthkas 

ElIOISIAAIS6Aa@GIIQ66I66QnA 



" library improvement we need new 
edition books 

Better lab facility and more library books The entire lab facility of the ollege 
should be available. 

Our BCA syllabus should be updated 

Provide 
washroom. 

water facility properly 

Provide Best Career counseling 

There must be an ATM. 

" Govt. Should sanctioned road, Indoor 
Stadium for better mobility. 

provided to Students and 

Faculties. 

at Water facility to all the wash 
rooms / toilets has been restored 

and are being cleaned properly and 
regularly. 

College is only showing their NO 
SMOKING area, which rules are not 
actually implemented. 

Then it must provide Security Guard Now outsourced security guards 
to the main gate. are deployed at maingate. 

" Uniform is same. Rules are same, 
which is not a better hope for the 
future of PG students. 

10 

has been upgraded with the CM 
Special Assistance Scheme. 
Steps are being taken to 

implement the entire syllabus of 
all the UG departments of the 
college as per NEP 2020. 

The career counseling cell of this 
college is providing regular care 
counseling by organizing 

Necessary sensitization and 

instructions are being issued to the 
students regarding no smoking 
ZOne in the college 
The new dress code has been 

ntroduced for the PG students for 
better identification and care. 
W.e.f. the session 2024-25. 

programmes at regular intervals. 



" Different uniform of PG students from 
UG students 

Make a particular boundaries of 
college area 

" A proper boundary should be 
maintained including PLAY 

GROUND. 
Security guard is required on the way from Security personnels are 

college campus to hostel 

Holding of annual function every year 

The matter has been intimated to 

the District administration and put 
forth in different forums. 

on outsourcing basis. 

Provide hostel students with good quality of 
breakfast on daily basis as promised before and 
the arrival of NAAC peer team. 

Lab, and latest lab equipments, 

The matter is under consideration. 

11 

deployed 

The matter is under consideration 
the Superintendents 

looking into the matter. 

district so I request all students come to compliments 
Government Autonomous college Phulbani 
for your study's Life and your future bright. 

Our college is best college for Kandhamal We are grateful for the positive 
received from 

students. We are trying our best to 
uphold the name and fame of the 
college and to provide better 
facilities to the students in 

academic and other activities with 

limited available resources. 

are 

Providing training and placement for The institution is trying hard to 
students and try to cover entire syllabus and meet the requirements through 
prepare for NET examination career counseling classes and 

other sensitization programmes. 
The lab facility of the college has 
been upgraded through CM 
Special Assistance fund and 

equipment is purchased from the 



Everything will be very Fine in Our The counseling of the students is 

Institution. According to me All Classes are being regularly carried out through 
(Proctorial) Going very Well but We need a Counseling mentor-mentee 

mentor support 
Class with a Expert Mentor. At least Before System. The 

Exams and any Other Academics Activities before the commencement of each 

for Students Development and for Scoring examination is being provided by 
teacher concerned both 

Good Marks a Mentor Will Properly Give the 
Suggestions and Techniques which will be through online and offline mode. 

" Ladies hostel with better food and 

water supply. 

There should be more washroom and To facilitate the teaching learning 
for we students procesS, classroom providing specific 

|Development of the library infrastructure automated central library with 

" Inside of the class rooms 

buildings should be cleaned minimum 
once a week 

Coordinator, QAC 

Equipment Assistance 

and 

12 

are 

of 

Well furnished ladies hostels 
are provided to the students 
with proper fooding 
affordable price alongwith 
other facilities like Wi-Fi 

connectivity, Aquaguard for 
Drinking water etc. 

Prinhatyal Govt. (Auto) College 
Phulbani 

at 

Fruitful for us? And in Every Week We 

Must Need one Counseling and Motivation 
Session with a Mentor Which will be 

Helpful for Skills Development. 

and provide smart class room to the students cyber library and computer center. 

and increase the learning facilities. 

Government of Odisha. 
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